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Q1 The problem of domestic violence and
child abuse is not just a problem for the

NFL, it is a societal problem and the
solution lies with all of us.
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88.31% 68

Q2 Do you think we need more
opportunities for effective community

responses to domestic violence and child
abuse such as: (Check all that apply)

Answered: 77 Skipped: 1

Total Respondents: 77  
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Answer Choices Responses

Opportunities to bring people together online for healthy solutions based dialog and action.

Opportunities to move beyond marketing campaigns to real efforts that professionals and non-professionals can participate in.

Opportunities to find solutions for employers, families, professionals, victims and abusers.
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24.00% 18
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4.00% 3

9.33% 7

0.00% 0

Q3 What was your reaction to sponsors
ending their contracts or threatening to end

their contracts with teams and the NFL, if
they didn't take a stronger stance against

domestic violence and child abuse?
Answered: 75 Skipped: 3

Total 75
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Answer Choices Responses

I thought they were good because they reflected their corporate values.

I thought they were a powerful way to stand up for what is right.

They made me want to buy more from them and/or less from sponsors who didn't do so.

They made me want to buy less from them and/or more from sponsors who didn't do so.

I thought they were inappropriately punitive.

I don’t think they should have done so, it was none of their business.
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31.58% 24

53.95% 41

2.63% 2

10.53% 8

1.32% 1

Q4 How would you react if your employer
(or an organization you’re connected with)
took such action against domestic abuse

and/or child abuse?
Answered: 76 Skipped: 2

Total 76
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Answer Choices Responses

I’d be proud. We have to stand against domestic violence, but I might not say that out loud.

I’d be proud and ask what else I could do as an employee to help.

I would resent them asserting values I don’t share.

It’s so unusual, I’m not sure what to think.

I wouldn't care one way or another.
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76.62% 59

75.32% 58

61.04% 47

72.73% 56

64.94% 50

Q5 At your work place (or at workplaces in
general), do you think it would be helpful to

have: (Check all that apply)
Answered: 77 Skipped: 1

Total Respondents: 77  
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Clear policies and procedures for handling these problems.

Human resources and management trained to handle these issues.

Online resources readily available for employees.

Tools and resources available to support victims.

Resources available to help abusers.
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27.27% 21
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Q6 I want to be part of the solution to
domestic violence and child abuse, but I am

just not sure how to help or what to do.
Answered: 77 Skipped: 1

Total 77
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13.16% 10

32.89% 25
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Q7 I would get involved in an online
solutions group with other caring people to

find sustainable solutions to the
devastating problems of domestic abuse

and child abuse.
Answered: 76 Skipped: 2
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